

Retificação N°1

Atualização de link para pagamento de taxa de inscrição

EDITAL PROPPG N° 15/2023

A Comissão de Seleção do EDITAL PROPPG N° 15/2023 retifica o ITEM 3.13, conforme abaixo:

Onde se lê:

3.13. O pagamento da taxa de inscrição será efetuado através da Guia de Recolhimento à União – GRU pelo seguinte endereço: http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp.

Leia-se:

3.13. O pagamento da taxa de inscrição será efetuado através da Guia de Recolhimento à União – GRU pelo seguinte endereço: <https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru>.

Itabuna, 10 de janeiro de 2024

Nadson Ressayé Simões
Coordenador da comissão de seleção
EDITAL PROPPG N° 15/2023